

గిరిజనోద్ధరణకు కృషి చేసిన సంత సేవాలాల్

● ఎమ్మెల్సీ ఎంపీ కోటిరెడ్డి హోలీయా, ఫిబ్రవరి 23 : గిరిజనుల ఉద్ధరణకు సంత సేవాలాల్ చేసిన కృషి గొప్ప దని ఎమ్మెల్సీ ఎంపీ కోటిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం హోలీయాలోని వైతన్య పంక్షన్ హాల్లో ఆలించేయ బంజార సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల్లో ఆయన ఎమ్మెల్సీ కుమారుడు జయవీర్రెడ్డి, ఎంపీ రఘువీర్రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. సంత సేవాలాల్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ సేవాలాల్ ఆశయ సాధనకు గిరిజనులు పాటుపడాలని, ఆయన చూపిన బాలలో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆలించేయ బంజార సేవా సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు భాస్కర్ నాయక్, జైకేఆర్ మాజీ చైర్మన్ రామచంద్రనాయక్, నాయకులు బాబూరావునాయక్, భగవాన్ నాయక్, శంకర్ నాయక్, స్వైలాబ్ నాయక్, రమావత్ రమికుమార్, మాల్వల్ కమిటీ చైర్మన్ తమ్మలపల్లి చంద్రశేఖరరెడ్డి, గిరిజన సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్సీ ఎంపీ కోటిరెడ్డి

భవిష్యత్ అవసరాలకు తగినట్లు రోడ్డు నిర్మించాలి

● ఎమ్మెల్సీ కోమలిరెడ్డి రాజగోపాలరెడ్డి మునుగోడు, ఫిబ్రవరి 23 : మండల కేంద్రంలో జరుగుతున్న రోడ్డు వెదకడ పనులను ఆదివారం ఉదయం మునుగోడు ఎమ్మెల్సీ కోమలిరెడ్డి రాజగోపాలరెడ్డి పరిశీలించారు. స్థానిక నాయకులు, అధికారులతో కలిసి మండల కేంద్రంలో మార్కెట్ వాక్ చేస్తూ రోడ్డు పనులను పరిశీలించి అధికారులకు సూచనలు చేశారు. భవిష్యత్ అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని నిర్మాణాలు చేపట్టాలని సంబంధిత కార్యక్రమాలను ఆదేశించారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో సుశీలమ్మ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత కంటి వైద్యశిబినిని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కోమలిరెడ్డి లక్ష్మితో కలిసి పరిశీలించారు. ఆయన వెంట డీసీసీబీ చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు ఉన్నారు.



రోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్సీ రాజగోపాలరెడ్డి



కరాట పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న డివైఎన్ఆర్ సర్కిరెడ్డి

ఆత్మ రక్షణకు కరాటే దోహదం

● డివైఎన్ఆర్ సర్కిరెడ్డి నల్లగొండ సీట్, ఫిబ్రవరి 23 : కరాటే ఆత్మ రక్షణకు, ఆరోగ్య పరిరక్షణకు దోహదం పడుతుందని డివైఎన్ఆర్ సర్కిరెడ్డి అన్నారు. ఇవాన్ కరాటే అసోసియేషన్, ఎస్ఎస్ కరాటే జిమ్నాస్టిక్ ఆకాడమీ ఆధ్వర్యంలో షోలోకాన్ స్టేట్ వారియర్ కు దామోయన్ పివ్ పోటీలు ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని షోలోకాన్ స్టేట్ వారియర్ కు దామోయన్ పివ్ పోటీలు ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని డేవరకొండలో ఉన్న పంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించారు. పోటీలను రాజీకుమార్ ప్రారంభించారు.

భివి మాట్లాడారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో ప్రావీణ్యం సాధించాలని సూచించారు. ఈ పోటీల్లో రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వెయ్యి మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. నిర్వాహకులు తెలిపారు. అనంతరం విజేతలకు మెడల్స్, ప్రశంసా పత్రాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ, తెలంగాణ ఛీఫ్ రాఫోల్ సుదర్శన్, కరాటే మాస్టర్ నర్సిరెడ్డి, అగ్రనైజర్ శ్రీధర్, నగేశ్, నాగార్జున్, సోమయ్య, పవన్, సిఖిత, హించారు. పోటీలను రాజీకుమార్ ప్రారంభించారు.



సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న ఇండేవ్ గ్యాస్ ఏజెన్సీ సిబ్బంది

శిలాజ ఇంధనాల పాదుపుతో పర్యావరణ పరిరక్షణ

మిర్యాలగూడ, ఫిబ్రవరి 23 : శిలాజ ఇంధనాల పాదుపుతో కాలుష్యాన్ని తగ్గించి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించవచ్చని ఇండేవ్ గ్యాస్ ఏజెన్సీ సీన్య్ అధికారి దిలీపనాయక్ అన్నారు. కేంద్ర పెట్రోలియం శాఖ ఆదేశాల మేరకు ఇండేవ్ గ్యాస్ ఏజెన్సీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలో సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఆరోగ్యం కోసం, పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం అందరూ సైకిల్ను వినియోగించాలని, సొంత వాహనాలకు బదులుగా వీలైనంతవరకు ప్రజా రవాణా సౌధాలను వినియోగించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో గ్యాస్ డిలీవు గుంటూరు రామారావు, సీహెచ్.మధు, గ్యాస్ డిలీవరీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Namaste Telangana Classifieds, featuring contact information and a 200/- offer for 3+1 scheme available.

సజావుగా గురుకుల ప్రవేశ పరీక్ష

● పరీక్ష కేంద్రాలు పరిశీలించిన కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి నల్లగొండ సీట్, ఫిబ్రవరి 23 : 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ గురుకుల లాల్ 5వ తరగతిలో, 6 నుంచి 9వ తరగతిలో భాగంగా ఉన్న సీట్ల పరీక్ష ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రవేశ పరీక్ష (టీజీ నెట్) జిల్లాలో సజావుగా ముగిసింది. నల్లగొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వర్షపల్లి వద్ద ఉన్న తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల, కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్ష కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పరీక్షకు మొత్తం 12,929 మంది విద్యార్థులు హాజరు కావాలి ఉండగా 12,503 మంది హాజరయ్యారని, 426 మంది విద్యార్థులు గైర్జరయ్యారని తెలిపారు. జిల్లా గృహనిర్మాణ సంస్థ డీ రాజీకుమార్, కళాశాల పిన్సెల్ పవిత్ర వాణి కర్, సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.



వర్షపల్లిలోని పరీక్ష కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

నేటి నుంచి బీకాడీ రెండో విడుదల ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు

రామగిరి, ఫిబ్రవరి 23 : ఎంజీయూ పరిధిలోని బీకాడీ గ్రూప్-బి కళాశాలల్లో ఈ నెల 24, 25 తేదీల్లో మూడో సెమిస్టర్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సీ.జి. డాక్టర్ జి.ఉపేందర్రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయా కళాశాలల్లోని విద్యార్థులకు నిర్వహించే సెనెట్ టీచింగ్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలను పక్కర్పాటిగా నిర్వహించాలని ఆదేశాలు జారీచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. సైనింగ్ స్కాల్డ్ బృందాలు ఆకస్మికంగా టెనిషిలు చేస్తాయని తెలిపారు.



ట్రాక్టర్ను డీకొట్టిన వైవేట్ బస్సు

భార్య కాపురానికి రావడం లేదని.. మనస్థిరంతో వ్యక్తి ఆత్మహత్య

మాట్లపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : భార్య కాపురానికి రాకపోగా, ఆమె తరుపు వ్యక్తులు బెదిరింపులకు పాల్పడుతుండడంతో మనస్థిరంగా గర్భిణీ మండలంలోని ఆగామో కళాశాలకు చెందిన వ్యక్తి వెంకన్న (35) శనివారం ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఎన్ఐ క్రైమ్స్ యూనిట్ వివరాల ప్రకారం ఆగామో మార్కెట్ గ్రామానికి చెందిన వెంకన్న భార్య పుట్టింటికి వెళ్లి కాపురానికి రావడం లేదు. తన ఇంటికి రావాలని కోసం వెంకన్నను భార్య తరుపు వ్యక్తులు బెదిరించారు. దాంతో మనస్థిరానికి గర్భిణీ వెంకన్న తన ఇంటి వద్ద ఉన్న బాత్రూమ్లో ఉబ్బెస్ కొని మృతి చెందాడు. మృత్యు తండ్రి నక్క చంద్రయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వృత్తు డి.ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు.

మాడల్ స్కూల్ హాస్టల్లో కేరీ టీకర్ ను నియమించాలి

మాజీ సర్పంచ్ నల్ల యాదయ్య మర్రిగూడ, ఫిబ్రవరి 23 : మండల కేంద్రంలో ఉన్న మాడల్ స్కూల్ హాస్టల్లో కేరీ టీకర్ ను నియమించాలని మాజీ సర్పంచ్ నల్ల యాదయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం స్థానిక విలేజ్ రులత్ మాట్లాడుతూ హాస్టల్లో ఉంటున్న విద్యార్థులకు వైసీపీ సమస్యలు తలెత్తితే పట్టణంలోనే నాడుడే లేదాదా పాఠశాలని ఆమె వద్ద వ్యక్తిని హరిజన్ అన్నయ్య తన పోషకం దారునిగా చేసుకున్నాడు. జిల్లా ఉన్నతాధికారి మాట్లాడుతూ మాడల్ స్కూల్ హాస్టల్లో కేరీ టీకర్ ను నియమించడంతో పాటు రాత్రి సమయంలో సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచాలని కోరారు.

వ్రజలు వసతి గృహాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

● రైతుబంధు సమితి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరెడ్డి మిర్యాలగూడ, ఫిబ్రవరి 23 : వైవేట్ బస్సు ట్రాక్టర్ ను వెనుక నుంచి డికోట్ చేసిన వ్యక్తిని 15 మందికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ఆర్డం- నార్త్ వల్లి రహదారిపై చింతపల్లి బైపాస్ వద్ద ఆదివారం తెల్లవారుజామున చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నెల్లూరుకు చెందిన పలువురు హైదరాబాద్ లో వెళ్లి వేడుకకు హాజరై తిరిగి వెళ్తూ యుకు మేగ ట్రావెల్స్ బస్సులో ప్రయాణం చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. మిర్యాలగూడ మండలం వారికి ఆస్పత్రికి తరలించారు. మృత్యురాలి బంధువుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



వసతిగృహాన్ని ప్రారంభిస్తున్న చింతపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి

స్వచ్ఛ భారత్ పితామహుడు సంత గాడ్ మహారాజ్

జనీ సంక్రమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి లింగంగౌడ్ జనీ సంక్రమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి లింగంగౌడ్ నల్లగొండలోని పితామహుడు సంత గాడ్ మహారాజ్ అని బీసీ సంత్రం సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి లింగంగౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం సంత గాడ్ మహారాజ్ 149వ జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో గాడ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా లింగంగౌడ్ మాట్లాడుతూ సంత గాడ్ మహారాజ్ లోని సామాజిక రక్షణ కుటుంబంలో పుట్టి భోజనం, ఉచిత వస్త్రం, వ్యక్తిగత వసతి కోసం రూ.2వేలు అదనంగా ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిరుద్యోగులు 9347766349, 6300499852, 80084 55311 నంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

వీరవరం, ఫిబ్రవరి 23 : స్వచ్ఛ భారత్ పితామహుడు సంత గాడ్ మహారాజ్ అని బీసీ సంత్రం సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి లింగంగౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం సంత గాడ్ మహారాజ్ 149వ జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో గాడ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా లింగంగౌడ్ మాట్లాడుతూ సంత గాడ్ మహారాజ్ లోని సామాజిక రక్షణ కుటుంబంలో పుట్టి భోజనం, ఉచిత వస్త్రం, వ్యక్తిగత వసతి కోసం రూ.2వేలు అదనంగా ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిరుద్యోగులు 9347766349, 6300499852, 80084 55311 నంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.



ఉపాధ్యాయులతో పూర్వ విద్యార్థులు

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

తుంగతుర్తి, ఫిబ్రవరి 23 : మండల కేంద్రంలోని విద్యార్థుల పాఠశాలలో 2002-03 సంవత్సరంలో పట్టణంలోని పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం పట్టణంలోని కుటుంబ సంబంధిత సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 22



బాలు అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్సీ తల్లిమోతు భాస్కర్ రావు

మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబానికి భాస్కర్ రావు పరామర్శ

అడవిదేవులపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రమావత్ బాలానాయక్ (55) అనారోగ్యంతో శనివారం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్సీ తల్లిమోతు భాస్కర్ రావు ఆదివారం గ్రామానికి చేరుకొని బాలానాయక్ మృత దేహాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభివృద్ధికి, సర్పంచ్ గా గ్రామానికి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అనంతరం బాలు అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఆయన వెంట నాయకులు దుర్గంపూడి నారాయణరెడ్డి, డా.పత్ బిట్టిబాబునాయక్, ఆంగోతు చాతీరానాయక్, కుర్త సోమనాయక్, శ్రీనివాసయ్య, మత్తూరు, స్వామినాయక్, కుర్త కాంతివర్మనాయక్, వీరనారాయక్, డి.సీ.ఆర్.అధ్యక్షుడు శంకర్ నాయక్, నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుడికి మాజీ ఎమ్మెల్సీ భగత్ పరామర్శ



నయ్యల్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్సీ నోముల భగత్

నిడమనూరు, ఫిబ్రవరి 23 : మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు షేక్ సలీం పాపా తండ్రి సయ్యద్ హుస్సేన్ అనారోగ్యంతో శనివారం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్సీ నోముల భగత్ కుమార్ ఆదివారం ముకుందాపురంలోని ఆయన నివాసానికి వెళ్లి సయ్యద్ హుస్సేన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. దాంతో పాటు రాజుగూడెం గ్రామానికి చెందిన బి.కె. శ్రీనివాస్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా మాజీ ఎమ్మెల్సీ గ్రామానికి వెళ్లి నివాళులర్పించారు. బీఆర్ఎస్ సూరేపల్లి గ్రామ పంచాయితీ సమితి అధ్యక్షుడు రావుల అంజనేయు తండ్రి మారయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్సీ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట మాజీ ఎంపీ బొల్లం అయ్యప్ప, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మండలి చిన్నలింగయ్య, హోలీయా మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ నల్లగొండ సుధాకర్, నాయకులు బొల్లం రవిరాజ్, రాం అంజయ్య యాదవ్, మెరుగు రామలింగయ్య, కేశ శంకర్, జానీపిన్నయ, నన్నెరే గయ్య సభ్యులూ భాస్కర్ ఉన్నారు.



మాధ నమ్మకాలపై అపహాస కల్పిస్తున్న జేపీబీ నాయకులు

మాధ నమ్మకాల వ్యతిరేక చట్టం తీసుకు రావాలి

● ప్రభుత్వానికి జేపీబీ నాయకులు డిమాండ్ మిర్యాలగూడ, ఫిబ్రవరి 23 : భారత రాజ్యాంగం ప్రకారం మానవతా విలువలు పెంచేందుకు మాజీ మహానమ్మకాల వ్యతిరేక చట్టం చేయాలని జన విజ్ఞాన వేదిక పరిశోధనా సంస్థ అధ్యక్షుడు మిర్యాలగూడ రెడ్డి అన్నారు. మిర్యాలగూడ మండలం యాధార్ ఫలి గ్రామంలో రూ.28 లక్షలతో నిర్మించిన వసతిగృహాన్ని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. గ్రామంలో పేద ప్రజలు కుటుంబాలు జరుపుకునేందుకు ఈ వసతిగృహం ఉపయోగపడుతుందన్నారు. వసతి గృహంలో అన్ని వసతులు కలిపించి పుష్కరం గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారి వైద్యానికి ఆర్థిక సాయం

అపహాస సదస్సులో విద్యార్థుల్లో ఉన్న భయం, మాధ నమ్మకాలను తొలగించడానికి సైన్స్ ప్రదర్శనలు చేసే చూపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ డార్లిన్ జీవవనం అన్నాడు. ప్రతి రంగంలో సైన్స్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేయాలని, దానిని వినియోగించుకొని విద్యార్థులు మాధ నమ్మకాలను పారద్రోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జేపీబీ జిల్లా జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సైన్స్ వారోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం జేపీబీ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని మైసూర్ గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన ప్రవేశ పరీక్ష, ఫిబ్రవరి 23 : నకిరేకల్ పట్టణంలోని బీజేపీ గర్లలో నివాసముంట్ల అలినీ (18 నెలలు) లివర్. గ్రామానికి సంబంధించిన వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడు. అతడికి ఆ రోజు చేయాలని వైద్యులు చెప్పడంతో నిరవేదిక కుటుంబం కావడంతో డబ్బులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నది. విషయం తెలుసుకున్న బీజేపీ సీనియర్ ప్రతినిధులు ఆదివారం ఆయన కలిసి రూ.22,200 అర్థికసాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు బ్రహ్మాదేవర సరే, కర్నాట సరే, కందగట్ల సందీప్, గోల్ పద్మ, సరేందర్, నాగవారి, సంతోష్, శ్రీని పాల్గొన్నారు.

నార్కట్ పల్లిలో చిరకేసే మేళ

వికెన్, కోడిగడ్డను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్న నిర్వాహకులు నార్కట్ పల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : బిర్ల ప్లూ వెర్సెస్ కారణంగా కోళ్ల చనిపోతున్నాయని ప్రచారంతో చిరకేసే కోమిళ్ల భారీగా తగ్గాయి. అయితే చిరకేసే తిండం వల్ల ఎలాంటి చెడు సస్థం ఉండదని ప్రజలకు తెలిపేందుకు ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ కాంప్లెక్స్ వద్ద వికెన్ ఆధ్వర్యంలో చిరకేసే మేళ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 200 కిలోల చిరకేసే, 2 వేల బాయిల్డ్ కోడి గడ్డను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతు చిరకేసే సెలెక్షన్ నిర్వహకులు మాట్లాడుతూ బిర్ల ప్లూ అనేది కేవలం కోళ్లకు వచ్చే రోగంని, వందే చిరకేసే తింటే మనకు ఎలాంటి సస్థం ఉండదని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ దూదిపల్లి సత్యయ్య, మాజీ ఎంపీ టీసీ చిరకేసే యాదయ్య, నాయకులు తిలపాతల భరత్, కొండరెడ్డి, బిక్షిత పాల్గొన్నారు.



వికెన్, కోడిగడ్డను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్న నిర్వాహకులు

ఆర్యవైశ్య మహాసభ ఉపాధ్యక్షుడిగా తప్పి గాంధీ

సూర్యాపేటలో : జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ ఉపాధ్యక్షుడిగా జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్తలు తప్పి గాంధీ, బజ్జల రమారాజు నియామకమయ్యారు. మహాసభ అధ్యక్షుడు వచపటి శ్రీనివాసయ్య వీరికి నియామకం గ్రామాలను అందించారు.